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From: 5.1.2e

Sent: Wed 2/3/2021 8:22:40 PM

Subject: RE: SPOED: checken status CoronaTester app VWS
Received: Wed 2/3/2021 8:22:41 PM

Heb directeur gezegd gaat mensen op de GitHub te wijzen.

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: I EEE @ vivvs o>
Datum: woensdag 03 feb. 2021 8:50 PM
Aan: IREEEECSN) <BRERETI @ v o>

Onderwerp: FW: SPOED: checken status CoronaTester app VWS

Zie onder. Graag even afstemmen hoe met de rol van Logius om te gaan. PS ik heb in november geen contact met ze gehad, jij wel?

ver: IEEEN SEEN @ s 1>

Verzonden: woensdag 3 februari 2021 16:50
Aan: 5.1.2e ) <BRERELE @ minvws.nl>

cc R AT o os <. N T o oc15.1>; IEEEC EE o ocius>

Onderwerp: RE: SPOED: checken status CoronaTester app VWS

BZk wil graag haar hulp aanbieden aan VWS/RIVM met bouwstenen die we al gereed hebben in de GDI, c.q. gepland hebben.
Daarvoor hebben we bijgaande presentatie doorgenomen met RIVM, die aangaf vooral op DigiD en mogelijk berichtenbox in te
zetten. Eén van de oplossingen (in de presentatie nr 4) die we reeds op de plank hadden liggen is een patroon om aan te tonen
dat iemand 18+ is zonder teveel privacy op te geven.

We hebben eind november voorgesteld om dit patroon verder te ontwikkelen, omdat het voor Covid mogelijk ook interessant is.
Dat zouden we dan in de MIInGegevens-app kunnen doen, die bijna klaar is maar nog wacht op een goede toepassingscasus,

Inmiddels begrepen wij dat jullie al met een app bezig zijn met de ontwikkelwijze zoals bij de CoronaMelder. We kunnen ons
echter voorstellen dat bij deze casus er iets meer digital touch points met de overheid komen, waarbij we kunnen helpen.

In het patroon rondom 18+ was nagedacht over:
¢ Het is niet voldoende om de betrouwbaarheid van een gegeven te verifieren, je moet ook een relatie leggen tussen een
bewijsmiddel en degene die voor je staat. Dus bijvoorbeeld een pasfoto erbij tonen (die kun je uit de nieuwere
paspoarten lezen) of een link leggen met een legitimatiemiddel dat iemand bij zich heeft. Anders wordt het wel heel
makkelijk om ‘met het certificaat van de buurman’ iets te gaan doen.
¢ QR codes regelmatig verversen zodat screen sharing geen probleem is
* Actuele gegevens uit een register ophalen op basis van digid.

Doorredenerend naar de covid-casus kun je denken aan aandachtspunten als:
-  Welke teststraten zijn betrouwbaar en kun/wil je dat meenemen in het proces? Misschien moet daar een klein register
van komen
- Wil je niet een vaccinatieverklaring/afschrift/bewijs in dezelfde flow betrekken zodat de portier niet eens weet op basis
waarvan een akkoord wordt gegeven (kan mogelijk bezwaren rondom godsdienstigheid en vaccineren oplossen).

Kortom: De pasfoto was dus bedoeld om een link te leggen tussen het test/vaccinatiebewijs en degene die voor je staat.
Herkomst van de pasfoto zou het paspoort kunnen zijn, maar is waarschijnlijk nog niet volledig sluitend.

Mocht je toelichting willen, dan staat de deur (webex) open.

Met vriendelijke groet,

Logius
Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties
Wilhelmina van Pruisenweg 52 | 2595 AN | Den Haag Postbus 96810 | 2509 JE | Den Haag
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Verzonden: woensdag 3 februari 2021 15:25
aan: IIEEEN -BEE oz us .1 >
Onderwerp: FW: SPOED: checken status CoronaTester app VWS

Zou jij onderstaande vraag van willen beantwoorden?
Alvast bedankt!

Groet,

Verzonden: woensdag 3 februari 2021 14:47
Aan: logius.nl>
Onderwerp: RE: SPOED: checken status CoronaTester app VWS

Ps. schreef : wij hebben pasfoto. Welk systeem wordt hier bedoeld?

van: [NEEE - o osiv:.ni>

Verzonden: woensdag 3 februari 2021 14:40
Onderwerp: RE: SPOED: checken status CoronaTester app VWS

Hartelijk dank voor jouw snelle antwoorden.

Hartelijke groet,
5.1.2e

van: INERECNENN <BEEERM o minvws.o >

Verzonden: woensdag 3 februari 2021 14:35

us.nt> KR HIERET o ogius.ni>; JEEEl o ogius .ni>

Onderwerp: RE: SPOED: checken status CoronaTester app VWS

- Korte antwoord op vraag 1:
"niet" - op dit moment is het standpunt dat het niet nodig én niet wenselijk is om identificerende persoonsgegevens zoals
initialen of foto of soortgelijk op te nemen.

-vraag 2

reeks van maatregelen & echtheidskenmerken (tegen snapshot, tegen video recording, tegen foto/camera opname met
een andere telefoon of klassieke camera, tegen 'live video verbinding/realtime-shreenshare': kleur, moire, animaties, interactivity,
beperkte tijd, etc)

-vraag 3

op dit moment - test type, datum en voldoende om het uniek te maken (niet uitwisselbaar en ook unlinkable), alsmede
C.L. gebaseerde digitale handtekening. Geen persoonsgegevens
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Verzonden: woensdag 3 februari 2021 13:50
Aan:
CcC:
Onderwerp: RE: SPOED: checken status CoronaTester app VWS

Naar aanleiding van ons gesprek van zojuist stuur ik jou hierbij onderstaande vragen door van onze

Mocht één van jouw collega’s ons kunnen helpen met het beantwoorden van deze 3 vragen voor 14.00 uur dan zou dat fantastisch
zijn.

Lukt het niet dan neem ik deze week contact met jou op voor het plannen van een overleg om onderstaande vragen door te
nemen.

logius.n!>; EKERENN JEXEREM o ogius ni>

Veel succes met het debat in de Tweede Kamer.

Hartelijke groet,

Van: RN ocius. >

Verzonden: woensdag 3 februari 2021 10:05

Onderwerp: RE: SPOED: checken status CoronaTester app VWS

Dank. Wat ik nog mis is:
- hoe een link gelegd wordt tussen degene die het QR certificaat toont en degene op wie het betrekking heeft (wij hebben
pasfoto)
- hoe voorkomen wordt dat QR codes gescreenshot worden (wij hebben verversing elke 5/10 sec). Er is wel en challenge-
response
- welke gegevens in de QR code zitten. Ik zou verwachten resultaat, einddatum en identificerende gegevens, maar kan het
niet terugvinden.

Met vriendelijke groet,

Logius
Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties
Wilhelmina van Pruisenweg 52 | 2595 AN | Den Haag Postbus 96810 | 2509 JE | Den Haag
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